

Выборы в Верховный Совет СССР.

День 12 декабря 1937 года, когда граждане СССР впервые выбирали депутатов в Верховный Совет на основе Сталинской Конституции, превратился в праздник, на котором организованность, единодушие, доверие и преданность народов нашей родины партии и правительству проявились с невиданной силой.

В столицах и в глухих деревушках, на кораблях, находящихся в плавании, в идущих поездах, в лечебных заведениях—езде все граждане, начиная с 18-летних юношей и кончая глубокими стариками, торжественно шли к избирательным урнам, чтобы осуществить свое право на участие в выборах.

Из 94.138.159 граждан, имеющих право выбора, голосовало 91.113.153 человека, что составляет 96,8% числа избирателей. Такой высокой активности на выборах не знает ни одна капиталистическая страна. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало по выборам в Совет Союза 98,6% всех принимавших участие в голосовании и по выборам в Совет Национальностей—97,8% всех голосовавших. Эта блестящая победа блока коммунистов и беспартийных продемонстрировала на весь мир единодушие народов Советского Союза и показала врагам нашим, что их надежды на внутренние разногласия в стране Советов лишены и тени какого-либо основания.

В национальных республиках процент голосовавших за блок коммунистов с беспартийными еще выше, чем средний процент по всему Союзу. Так, в Грузинской ССР по выборам в Совет Союза голосовало за блок 99,1% избирателей; по выборам в Совет Национальностей—99,0%. В Армянской ССР по выборам в Совет Союза—99,2%, по выборам в Совет Национальностей—99,3%. В Туркменской ССР соответственно—99,3% и 98,8%. Эти данные еще с большей убедительностью говорят о дружбе народов Советского Союза.

Советские республики-форпосты, расположенные на границах СССР, в непосредственном соседстве с капиталистическими странами, показали еще более высокую политическую активность, чем другие республики. Так, на Украине явились на выборы 97,8% избирателей, в Белоруссии—97,4%, в Узбекистане—93,5%. За кандидатов блока коммунистов с беспартийными голосовало на Украине по выборам в Совет Союза 99,0% участвовавших в голосовании; по выборам в Совет Национальностей—97,9%. В Белоруссии подано за кандидатов блока 98,7% голосов по выборам в Совет Союза и 98,4% голосов по выборам в Совет Национальностей. В Узбекистане соответствующие цифры—99,0%, и 98,6%.

Этот результат выборов покажет фашистам какой сокрушительный отпор их ждет, если они попытаются сунуть свое „свиное рыло в советский огород“.

Результаты выборов 12 декабря ясно говорят, что народы Советского Союза безоговорочно одобряют политику, проводимую под руководством коммунистической партии, выведшую страну из послевоенного разорения и превратившую ее в могущественную, культурную индустриальную державу.

Опуская избирательный бюллетень с именем кандидата блока коммунистов с беспартийными, каждый избиратель мысленно голосовал за вождя трудящихся всего мира товарища Сталина, твердо и мудро руководству которого наша родина обязана своими победами на всех фронтах.

Избранными в Верховный Совет оказались товарищ Сталин и его ближайшие соратники товарищи Молотов, Ворошилов, Калинин, Каганович, Жданов, Ежов, Литвинов, Микоян и др. Избраны лучшие представители труда, инициаторы стахановского движения Стаханов, Сметанин, Бусыгин, Мария Демченко, известные ученые как академик Бах, О. Ю. Шмидт, хирург Бурденко, казанский проф. В. К. Трутнев, знаменитые писатели—А. Толстой, Шолохов, летчики—герои Советского Союза.

Верховный Совет СССР представляет невиданное собрание выдающихся людей, в противоположность парламентам буржуазных стран, куда попадают преимущественно разного рода дельцы и краснобаи. Из 1143 депутатов 855 коммунистов и 288 беспартийных; 184 женщины и 959 мужчин.

Товарищ Сталин в своей речи на предвыборном собрании Сталинского округа в Москве подчеркнул, что „Избиратели, народ должны требовать от своих депутатов, чтобы они оставались на высоте своих задач, чтобы они в своей работе не спускались до уровня политических обывателей, чтобы они оставались на посту политических деятелей ленинского типа, чтобы они были такими же ясными и определенными деятелями, как Ленин, чтобы они были такими же бесстрашными в бою и беспощадными к врагам народа, каким был Ленин, чтобы они были свободны от всякой паники, от всякого подобия паники, когда дело начинает осложняться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность, чтобы они были так же свободны от всякого подобия паники, как был свободен Ленин, чтобы они были так же мудры и неторопливы при решении сложных вопросов, где нужна всесторонняя ориентация и всесторонний учет всех плюсов и минусов, каким был Ленин, чтобы они были так же правдивы и честны, каким был Ленин, чтобы они так же любили свой народ, как любил его Ленин“.

Выражая свои горячие пожелания плодотворной деятельности народным избранникам, мы уверены, что члены Верховного Совета в своей повседневной работе будут активно проводить в жизнь требования избирателей, так четко и красочно сформулированные вождем и другом трудящихся товарищем Сталиным.

Р е д а к ц и я.